

FORMULÁRIO E

Emenda ao Anexo da LOA (Inclusão de Subatividade ou Subprojeto)

PROC. N° 0525/19 PLE N° 021/19

EMENDA Nº 645

ANEXO - UNIDADES ORÇAMENTÁRIAS

	Inclusão de Subprojeto	ou de Subatividade		
TIPO DE EMENI	DA PARLAMENTAR: IN	MPOSITIVA 🛛 CC	MUM	
DESTINO DOS RECU	JRSOS:			
Código e Nome do Órgão:		Código de Classificação Institucional e Func.:		
1000 SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA 1000.1001.13.0392.0174				
Nº do Proj. ou Ativ.: 2421	Nome do Projeto, Atividade ou DESCENTRALIZAÇÃO	Oper. Especiais:		
Lei n. 7.284, 13/07/1993)	ntidade 'Massolin de Fiori Società î), para a realização dos eventos de p ara a consecussão de suas finlidades	promoção e divulgação da cu	001-05 (Utilidade Pública ıltura italiana e/ou aquisição	
Código de Classificaçã	GRUPOS DE DESPESA A to Econômica:	SEREM ALOCADOS	Valor acrescentado:	
3350 Outras Despesas			vaioi aci escentauo.	
Fonte de Recurso da C Tesouro - Livre - Admi	5.000			
Código de Classificaçã 4450 Investimentos	Valor acrescentado:			
Fonte de Recurso da C Tesouro - Livre - Admi	15.000			
Código de Classificaçã	o Econômica:		Valor acrescentado:	
Fonte de Recurso da C	Classificação Econômica:			
Código de Classificação Econômica:			Valor acrescentado:	
Fonte de Recurso da C	lassificação Econômica:			
		Total:	20.000	

1- ORIGEM DOS RECURSOS:

Código e Nome do Órgão: 1000 RESERVA DE CONTING CIA/PARLAMENTAR	Código de Classificação Institucional e Func.: 2200.2200.99.0999.9999					
Nº do Proj. ou Ativ.: Nome do Projeto, Atividade ou Oper. Especiais: 9996 Reserva Parlamentar						
GRUPOS DE DESPESA	A SEREM REALOCADOS					
Especificação: Tesouro - Livre - Administração Direta						
Código de Classificação Econômica: 9999 RESERVA DE CONTINGÊNCIA/PARLAME	ENTAR Valor retirado: 20.000					
2- ORIGEM DOS RECURSOS:						
Código e Nome do Órgão:	Código de Classificação Institucional e Func.:					
N° do Proj. ou Ativ.: Nome do Projeto, Atividade ou Oper. Especiais:						
GRUPOS DE DESPESA	A SEREM REALOCADOS					
Especificação: Código de Classificação Econômica:	Valor retirado:					
3- ORIGEM DOS RECURSOS:						
Código e Nome do Órgão:	Código de Classificação Institucional e Func.:					
Nº do Proj. ou Ativ.: Nome do Projeto, Atividade ou Oper. Especiais:						
GRUPOS DE DESPESA	A SEREM REALOCADOS					
Especificação:						
Código de Classificação Econômica:	Valor retirado:					

4- ORIGEM DOS RECURSOS:

Código e Nome do Órgão:			Código do Classificação Institucional o Euro			
Codigo e Nome do Orgao:		e de la constante de la consta	Código de Classificação Institucional e Func.			
Nº do Proj. ou Ativ.:	Nome do Projeto, Ati	vidade ou (lade ou Oper. Especiais:			
	GRUPOS DE DESP	PESA A SE	REM REAL	OCADOS		
Especificação:	SITOT OS DE DESI	DOTETE OL	INETTA INSTALL	OCADOS		
Dispoemenção.						
Código de Classificação Econômica:			Valor retirado:			
	NY ID C C C					
- ORIGEM DOS REC						
Código e Nome do Órg	gão:		Código de Classificação Institucional e Fun			
Nº do Proj. ou Ativ.:	Nome do Projeto, Ativ	vidade ou ()per. Especia	ais:		
	GRUPOS DE DESP	ESA A SE	REM REAL	OCADOS		
Especificação:						
Código de Classificação Econômica:				Valor retirado:		
	· .					
USTIFICATIVA: Ne	este ano de 2019 a Mas	solin de Fic	vri Società Te	aliana completou 30 anos de atuaçã		
em Porto Alegre. Visa cultura italiana em seus stravés de cursos, even viblioteca com diversos	congregar os imigrantes aspectos nacionais e pe tos diversos e intercâm títulos italianos, cantina umentos de livros, most	s italianos e culiaridade bio com a l a, atividade ras fotográf	e seus descer s regionais. I Itália. Oferec s de lazer e e icas e demais	anana completou 30 anos de atuaça ndentes promovendo e divulgando Dedica-se ao aprimoramento cultura se cursos de italiano, danças típica eventos variados como, por exemplo s atividades destinadas a preservar o disponibilizadas à comunidade en		

Data do recebimento:	Nome e assinatura do Vereador:		
/ /		IDENIR CECCHIM	(MM)



LEI Nº 7284, DE 13 DE JULHO DE 1993.

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A MASSOLIN DE FLORI SOCIETÀ TALIANA.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, Faço saber no uso das atribuições que me obrigam os parágrafos 5º e 7º, do art. 77, da <u>Lei Orgânica</u>, que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública, nos termos da Lei nº 2926, de 12 de julho de 1966, a Massolin de Fiori Società Taliana, sociedade civil, com sede e foro nesta Capital.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Porto Alegre, 13 de julho de 1993.

WILTON ARAÚJO Presidente

Registre-se e publique-se:

AIRTO FERRONATO

1º Secretário

Publicado no DOPA em 16/07/1993

Data de Inserção no Sistema LeisMunicipais: 09/04/2015

Nota: Este texto disponibilizado não substitui o original publicado em Diário Oficial.